Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft (Abteilung: Basketball)

W	ww.red-eagles-	·Rathenow·				
E	intritt zum (Monat	/Jahr): 				
1. Beantragte Mitgliedschaft für:						
N	ame, Vorname:					
S	traße / Nr.:					
	LZ, Ort:					
	elefon, privat:					
	andy:					
G	eboren am:		Geschlecht: □ m / □ w	/ ⊔ ɑ		
	Der M	litgliedsbeitrag des	s Red Eagles Rathenow e.V. für 1	Monat beträgt:		
Α	bteilung: Baskett	pall				
			12 €			
] Jugendliche "Fi	t ohne Geräte"	6€			
			nalige Aufnahmegehühr heträgt 20 EUD			
Die einmalige Aufnahmegebühr beträgt 20,- EUR Bei fehlendem SEPA-Lastschriftmandat wird zusätzlich eine Gebühr in Höhe von 2,50€ pro Quartal erhoben. Bei fehlendem Einverständnis die Rechnung per Mail zu erhalten, wird eine Gebühr in Höhe von 2,50€ pro Quartal erhoben. Aktueller Stand: Januar 2024						
	Schuldbeitritt					
(Auszufüllen durch den gesetzlichen Vertreter, bei einer Mitgliedschaft durch Minderjährige)						
Name, Vorname:						
G	eboren am:					
Ρ	LZ, Ort:					
			ch als gesetzlicher Vertreter bereit, für F igen Kindes einzutreten.	orderungen des Vereins aus		
0	rt, Datum		Unterschrift			
3.		e ich, dass ich die S w.red-eagles-rathenow.de e	atzung und Finanzordnung anerkenn einzusehen)	е.		
4.		ı, dass ich/unser Kin ın Zeitungen abgebil	nd zum Zweck der Öffentlichkeitsarbe Idet wird:	it auf der Vereinshomepage ja □ nein □		

Kontoverbindung:

Red Eagles Rathenow e.V. Mittelbrandenburgische Sparkasse IBAN: DE27 1605 0000 1000 8694 46

BIC: WELADED1PMB

Vereinsadresse:

5. Ich/Wir möchten, dass ich/unser Kind die Rechnung per E-Mail erhalte/ erhält:

Red Eagles Rathenow e.V. Schopenhauerstr. 35 14712 Rathenow

AG Potsdam: VR 7516 P

Kontakt:

Mobil: 0176/9999 89 65 E-Mail: vorsitz@red-eagles-

ja □ | nein □

rathenow.de

Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft (Abteilung: Basketball)

www.red-eagles-rathenow.de



Gläubiger-Identifikationsnummer (CI): DE92ZZZ00000146044

Mandatsreferenz: wird mit dem Willkommensschreiben mitgeteilt

Ich ermächtige den Red Eagles Rathenow e.V. Zahlungen, insbesondere Mitgliedsbeiträge für das oben angeführte Mitglied, von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Red Eagles Rathenow e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Zahlungsart ist die wiederkehrende Zahlung und die einmalige Zahlung.

<u>Hinweis</u>: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber: Straße Hausnummer, PLZ Ort:						
IBAN:	DE					
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber					
7. Hinweise						
Zu Punkt 1						
Der Beitrag ist zum Ersten des Quartals im Voraus fällig. Der Vereinsaustritt ist laut Satzung schriftlich zu erklären und kann ausschließlich an die Vereinsadresse oder per Mail an vorsitz@red-eagles-rathenow.de gesendet werden. Nicht akzeptiert werden mündliche Willenserklärungen oder schriftliche Erklärungen die den Trainern überreicht werden. Es kann zum 31.03., 30.06., 30.09. und 31.12. eines Jahres ohne Einhaltung einer Frist gekündigt werden. Der Beitragssatz ist in der Regel für mehrere Jahre gültig. Der Beitrag kann durch den Vorstand angepasst werden. (Siehe Satzung Abschnitt C § 8 Abs. 2)						
Für die Kommunikation im Verein benu Melde dich gerne über folgenden Link						
https://group.spond.com/EYSVE		Spond				
Mit meiner Unterschrift versichere i Hinweise (Punkt 7) akzeptiere.	ch, dass die oben gemachten Ang	aben korrekt sind und ich die				
Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährige	en Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten)				

Kontoverbindung:

Red Eagles Rathenow e.V. Mittelbrandenburgische Sparkasse IBAN: DE27 1605 0000 1000 8694 46 BIC: WELADED1PMB Vereinsadresse:

Red Eagles Rathenow e.V. Schopenhauerstr. 35 14712 Rathenow

AG Potsdam: VR 7516 P

Kontakt:

Mobil: 0176/9999 89 65 E-Mail: vorsitz@red-eagles-

rathenow.de